

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 28 Ιουνίου 2010, η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, την οποία τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος της Ο.Λ.Π. ΑΕ κ. Γεώργιος Ανωμερίτης.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.

Ενδιαφέρουσες οι προτάσεις που έπεσαν στο τραπέζι του διαλόγου

Στις 14-6-2010 ημέρα Δευτέρα, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. στο ξενοδοχείο METROPOLITAN (πρώην ΧΑΝΔΡΗΣ).

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου, παρουσίασε και ανέλυσε τον Απολογισμό το 2009 και τον Προϋπολογισμό του 2010 και επακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση σε πνεύμα σύμπνοιας και ομόνοιας.

Ο Απολογισμός και ο Προϋπολογισμός του Ταμείου, ψηφίστηκαν ομόφωνα από τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης κατόπιν και της θετικής Έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Κατατέθηκαν ενδιαφέρουσες προτάσεις και μέσα από μία ζωντανή και ζωηρή ανταλλαγή απόψεων, το Διοικητικό Συμβούλιο, ανέλαβε την υποχρέωση να τις μελετήσει περαιτέρω και να τις προωθήσει, όπου είναι αυτό εφικτό ή να επαναφέρει όσες αποτελούν αντικείμενο ευρύτερης στήριξης και αναζήτησης.

Κατατέθηκε πρόταση για αλλαγή του καταστατικού, ώστε να μπορέσει το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. να διευκολύνει τους συνταξιούχους εκτελωνιστές, σε ότι αφορά τις εισφορές τους.

Κατατέθηκε πρόταση να υπάρξει στον



κλάδο, ενιαίο συντονιστικό όργανο των Οργανισμών, ώστε να μην υπάρχει πολυδιάσπαση των αποφάσεων.

Κατατέθηκαν πολλές προτάσεις για τον περιορισμό της εισφοροδιαφυγής, εν όψει μάλιστα των νέων συνθηκών της άυλης διασάφησης, που προοιωνίζει και αλλαγή του τρόπου είσπραξης των εσόδων των Οργανισμών.

σμών.

Συζητήθηκε το θέμα του ΕΣΠΑ, σε συνδυασμό με την πιστοποίηση που έχει εξασφαλίσει το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α., ώστε να εκμεταλλευτούμε όποια πλεονεκτήματα υπάρχουν και ως προς τα έσοδα των Οργανισμών αλλά και ως προς την κατοχύρωση του επαγγέλματος.

Κατατέθηκαν προτάσεις είτε για αναπροσαρμογή τιμών σε παροχές, όπως η Οδοντιατρική, είτε για αύξηση της ποσότητας των παρεχομένων.

Δόθηκε ο λόγος, σε συναδέλφους συνταξιούχους, ώστε να εκφράσουν δια ζώσης προβλήματα που τους απασχολούν.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. ευχαριστεί όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν ενεργά, στη Γενική Συνέλευση και ελπίζει ότι στο μέλλον θα έχουμε ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή στις διαδικασίες αυτές, που θα φέρουν όλο και πιο κοντά τους εκτελωνιστές στα κλαδικά προβλήματα.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Ακριβίδης

Ο Γενικός Γραμματέας
Χαρίλαος Γαλανομάτης

Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. - ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Κυρίες και κύριοι Συναδέλφωι,
σας γνωστοποιούμε ότι, ο Ελεγκτής Οδοντίατρος ΠΕΙΡΑΙΑ του Ταμείου μας κ. Παναγιώτης Μαρσώνης, αποχώρησε λόγω συνταξιοδότησης.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. τη θέση του Ελεγκτού Οδοντίατρου ΠΕΙΡΑΙΑ αναλαμβάνει ο κ. Δημήτριος Μαυρίδης από 1-7-2010.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

Μετά από απόφαση του Δ.Σ. έγιναν εργασίες συντήρησης και καθαρισμού του χώρου του κληροδοτήματος Στασινόπουλου. Συγκεκριμένα, για την προστασία του κληροδοτήματος, έγινε καθαρισμός του περιβάλλοντος χώρου από τα ξερόχορτα, αναστήλωση τμήματος του μαντρότοιχου και επανατοποθέτηση και συντήρηση του κιγκλιδώματος.

Όπως είναι γνωστό, το συγκεκριμένο περιουσιακό στοιχείο του Σ.Ε.Π.Α. είναι δωρεά του αείμνηστου Προέδρου του Συλλόγου Γεωργίου Στασινόπουλου και βρίσκεται στη συμβολή των οδών Ελευθερίας, Θεμιστοκλέους και Αιγίνης, στη Γλυφάδα.

Ο Γεώργιος Στασινόπουλος άφησε το συγκεκριμένο περιουσιακό στοιχείο στο σύλ-

λογο Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών με διαθήκη, προκειμένου αυτό να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τη νοσηλεία ή την ανάρρωση των Εκτελωνιστών, εν ενεργεία ή συνταξιούχων και των οικογενειών τους.

Μέσα από τις Γενικές Συνελεύσεις του Σ.Ε.Π.Α. έχουν παρθεί αποφάσεις για την καλύτερη δυνατή αξιοποίησή του και πάντα μέσα στις επιθυμίες του διαθέτη.

Τ.Α.Π.Ε.Π.Α

ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΑΣ,

ΚΟΛΛΑ ΕΝΣΗΜΑ!

ΒΟΗΘΗΣΕ ΚΙ ΕΣΥ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ
ΟΛΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ
ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ!

